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 نع نارفغلا ىبر لأساو ، مكيناما لك مكقزري ناو مكقفوي نا ميظعلا شرعلا بر ميظعلا الله لأسا

 الله نموجرا ، دهجو هعس نم ىل ام لكب مكتدفا دق نوكا ىسعو لعلو ، ىنم ردص دق ريصقت ىا

  عيمجلل قيفوتلا ىلو اللهو عيجشت وا مكل هحرف ببس تنك ىلعلو ىبعت هرمث مكيف ىنيري نا ميظعلا

 " مكنم رتكا هونمتتب ىللا اوققحت مكنا هينتسم"

     مكحرفي براي

  ىتابيبح قيفوتلاب ، تيفكو تيفو نوكا براي
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 = عدد المناطق 1= عدد المناطق الداكنه +  1= عدد القطع العضلٌه + (Z) خطوط عدد (1)

 2= عدد المناطق المضٌئه الكامله +  1شبه الداكنه اثناء الانقباض +  

   

             

 

 

  

 

 

 

 

 

 

      !!!!!! نركز هنا بقى يابنات 

 لحته دى ٌبقى هتعرفوا تحلوا كل المسائل ** لو فهمتوا ا

و منطقتٌن مضٌئتان غٌر ,  Z) خطٌن   بالنسبه للقطعة العضلٌه الواحده على كل جنب من جنابها  -

 كاملتان ( 

 فى منتصفها فى منطقه داكنه ومنطقه شبه مضٌئه اثناء الانبساط ,  وفيها ايه كمان ؟؟ -

ده لانه اثناء الانقباض بتختفى المنطقه شبه  ؟!!!  لٌه قولنا اثناء الانبساط ما قولناش عامه

 المضٌئه تماما وبكده ٌكون عددها صفر

 نيجى نحط مثال مثلا : -

  قطع عضلٌه ٌبقى  11لو انا عندى لٌٌفه عضلٌه تتكون من 

؟ طٌب لٌه ؟؟؟ ده لاننا قولنا انه كل  11عدد المناطق شبه المضٌئه اثناء الانبساط =  -1

 طقه واحد شبه مضٌئه قطعة عضلٌه فٌها من

عدد المناطق شبه المضٌئه اثناء الانقباض = صفر ؟ لٌه برضو ؟؟؟ لانه المناطق شبه  -2

 المضٌئه اثناء الانقباض هتختفى من كل القطع العضلٌه 

                                                                    
عضلٌه  المساحه دى تعنى قطعة

كامله من الجانبٌن منطقتٌن 

داكنٌن   Zمضٌئتان غٌر وخطٌن 

 كاملتٌن                                                                      
                                                                          

دى بقى منطقة مضٌئه كامله نصها 

من القطعة العضلٌه الاولى ونصفها 

 التانى من القطعة العضلٌه الثانٌه 
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= عدد القطع لبعضلٌه = عدد المناطق الداكنه  الانبساط اثناء  المضيئه شبه المناطق عدد (2)

ق الداكنه اثناءالانقباض ) لانه مفٌش اى تغٌر بٌحصل للمنطقه الداكنه اثناء الانبساط =عدد المناط

 1اثناء الانقباض ( = عدد المناطق المضٌئه الكامله +

= صفر ) ودى ثابته مهما زاد عدد  التام الانقباض اثناء المضيئه شبه المناطق عدد (3)

 القطع(

 Z  +2خطوط  عدد=  1 –= عدد القطع العضلٌه  الكامله المضيئه المناطق عدد (4)

 ) ثابته مهما زاد عدد القطع العضلٌه ( 2=  الكامله غير المضيئه المناطق عدد (5)

 Z  -1= عدد القطع العضلٌه = عدد خطوط  الداكنه المناطق عدد (6)

= عدد الوحدات الوظٌفٌه فى العضله = عدد الالٌاف العصبٌة  الحركيه تاالوحد عدد (7)

الخلاٌا العصبٌة الحركٌة = عدد الحزم العضلٌه الحركٌه التى تغذى العضله الهٌكلٌه = عدد 

 الحركٌة .

 العصب الحركى  هيا هيا خلٌه العصبٌة الحركٌهال 

  اللٌفه العضلٌه  هيا هياالخلٌه العضلٌه 

) ٌعنى كام لٌفه عضلٌه عامله وصله مع تفرع من  العضليه العصبيه الوصلات عدد (8)

ف الحزمه الواحده  = مجموع الالٌاف عدد الٌا  Xالعصب الحركى ( = عدد الحزم العضلٌه 

 العضلٌه المكونه للعضله  = عدد افرع العصب الحركى الواحد  

= اقل عدد للافرع النهائٌه للعصب  الواحده الحركية الوحده فى العضليه للالياف عدد اقل (9)

 5الحركى فى الوحده الحركٌه الواحده = 

اكبر عدد للافرع النهائٌه =  احدهالو الحركيه الوحده فى العضليه للالياف عدد اكبر (11)

 111للعصب الحركى الواحد فى الوحده الحركٌه الواحده = 

  نهاٌه عصبٌه ةكل نهاٌه تغى لٌفه عضلٌه  (111-5 )حٌث ان كل عصب حركى ٌتفرع من

 واحده لتكون معها وصله عصبٌه عضلٌه 

  لٌٌفه عضلٌه  (2111-1111)كل لٌفه تحتوى على من 

  اسسئله تطبٌقٌه 

 احسب عدد كل مما ٌاتى :  قطع عضليه 11لييفه عضليه بها فرض ان هناك ب -1

 فى اللٌفه = ........................................... Zعدد خطوط  - أ

 شبه المضٌئه اثناء الانبساط = .............................. عدد المناطق  - ب

 ............عدد المناطق الداكنه اثناء الانبساط = .............. - ت

 عدد المناطق المضًءه غٌر الكامله =  .......................  - ث

 عدد المناطق المضسئه الكامله = ...............................  - ج

 ثناء الانقباض = .........................عدد المناطق الداكنه ا - ح

 .....عدد المناطق شبه المضٌئه اثناء الانقباض = ................ - خ
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 , احسب المطالٌب السابقه لها : قطعه عضليه 21لييفه عضليه تحتوى على ) بفرض ان  

 .....................................................   - أ

 ......................................................   - ب

 .......................................................   - ت

 ..........................................................   - ث

 .......................................................   - ج

 .........................................................   - ح

  .......................................................... - خ

خلٌه  111حزمه عضلٌه وكل حزمه تتكون من  31لٌه مكونه من هٌك بفرض وجود عضله -2

 عضلٌه  , احسب عدد كل مما ٌأتى :

     -أ

  -ب

  -ت

  -ث

  -ج

 حزمه كل حزمه تتكون  21وهاتى علٌها نفس المطالٌب) عضله هٌكلٌه تحتوى على  له تانىمسائ

 خلٌه عضلٌه ( 81من 

 .........................................الوحدات الحركٌه التى تغى هذه العضله = ........ - أ

 الخلاٌا العصبٌه الحركٌه التى تغى هذه العضله =.......................................... - ب

 التى تتفرع الى هذه العضلٌه = .................................... الحركٌه العصبٌه النهاٌات  - ت

 ضله =..........................................الوصلات العصبٌه العضلٌه فى هذه الع - ث

 عدد الوصلات العصبٌه العضلٌه لكل حزمه =........................................ - ج

 ,  لٌفه عضلٌه . احسب ما ٌاتى 2111عضله مكونه من  بفرض وجود -3

 (لٌفه عضلٌه  1111تتكون من  عضله هيكليهجٌبى فٌه نفس المطالٌب:  ) مثال اخر 

 اقل عدد من اللٌفات فى هذه العضله =............................................. -1

 اكبر عدد من اللٌفات فى هذه العضله =............................................... -2

 ..اكبر عدد من الخلاٌا العصبٌه الحركٌه فى العضله  = .......................................... -3

 اقل عدد من الخلاٌا العصبٌه الحركٌه فى العضله  =.......................................... -4

 اقل عدد من الوحدات الحركٌه فى العضله = .................................... -5

 اكبر عدد من الوحدات الحركٌه فى العضلٌه = ........................................ -6

 عدد من الوصلات العصبٌه العضلٌه فى كل وحده حركٌه = ......................اكبر  -7

 اقل عدد من الوصلات العصبٌه العضلٌه فى كل وحده حركٌه = ..........................  -8

 =............................. مجموع الوصلات العصبٌه العضلٌه فى العضله باكمها -9
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 داكن احسب كل مما ٌاتى  Zخط  24مكونه من  لييفه عضليه  -4

  : خط  31تحتوى على  لييفه عضليهمثال اخرZ   داكن احسب ما ٌاتى 

 ./.......................................القطع العضلٌه =............................... - أ

 ............./................المناطق الداكنه اثناء الانقباض =............................ - ب

 ....../......................المناطق الداكنه اثناء الانبساط = ............................  - ت

 ..../.......................المناطق شبه المضٌئه اثناء الانبساط =........................ - ث

 .../.....................المناطق شبه المضٌئه اثناء الانقباض التام =..................  - ج

 .../..........................المناطق المضٌئه الكامله =................................. - ح

 /.........................الكامله = ............................... المناطق المضٌئه غٌر - خ

 

 

ى علشان لما نيجى نحسب عدد كرموسومات اولا عدد الصبغيات نركز فيها كده اووووووووو***** 

 !!!!!!!!     لكائن معين يبقى عارفين هوا كام  )ن( 

ثلاثى   ن( 2)  اتثنائى الصبغى  احادي الصبغٌات ) ن( 
الصبغٌات 

 ن(3)

الحٌوان المنوى لكل من الانسان 
الاطوار  –وذكر نحل العسل 

 –المشٌجٌه فى دوره حٌاه الملارٌا 
 –المٌروزوٌتات  –ات الاسبوروزٌت
بوٌضه  –حبوب اللقاح  -كٌس البٌض

الخلٌه البٌضه فى  –انثى الانسان 
الخلٌتان  –الخلاٌا السمتٌه  –النبات 

 –النواتان الذكرٌتان  –المساعدتان 
خلٌه من انبوبه  –النواه الانبوبٌه 

جسم الطور   -الجراثٌم  –اللقاح 
الارشٌجونٌا  –الانثرٌدٌا  –المشٌجى 

خلٌه من  –لسابحات المهدبه ا –
نواه من  –طحلب الاسبٌروجٌرا 

 –نواتا الكٌس الجنٌنى فى النبات 
خلٌه  –بوٌضات انثى نحل العسل 

خلٌه  –جسم قطبى  –بٌضٌه ثانوٌه 
خلٌه  –طلائع منوٌه  –ثانوٌه منوٌه 

 البذره –جسدٌه من ذكر نحل العسل 

الزٌجوسبور )اللاقحه  -الزٌجوت ) اللاقحه (
 -خلٌه جسدٌه من انثى نحل العسل -رقومٌه (الج

 –خلٌه من اوراق او ساق او غلاف ثمره نبات 
ٌه الانسان ) وتعد اى خل خلٌه جسدٌه من جسم

من اجزاء الجهاز التناسلى سواء للانثى او ذكر 
المهبل  –الخصٌه  –خلٌه جسدٌه مثل المبٌض 

الجسم  -حوٌصله جراف -قناه فالوب -الرحم –
 -كٌس لبصف -ضلات الرحمع –الاصفر 
غده البروٌتاتا  -البربخ -الوعاء الناقل -القضٌب

 الحوٌصلتان المنوٌتان ( -وغدتا كوبر
الطور  -الطور الجرثومى فى نبات الفوجٌر

بوٌضات انثى  –لحركى فى دوره الملارٌا 
 –خلٌه جسدٌه من انثى حشره المن  -حشره المن

ٌه خلاٌا جرثوم -خلٌه جسدٌه من نجم البحر
خلاٌا   -الخلاٌا البٌنٌه –خلاٌا سرتولى  -امٌه

 –النٌوسله  –خلاٌا بٌضٌه اولٌه  –منوٌه اولٌه 
 القصره –الكٌس الجنٌنى  -الحبل السرى

 الاندوسبرم  
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  دى جايه اللى الامثله نحل نعرف علشان جدا كويس ده الجدول فى بقى نركز ** 

كرموسوم فان  38ا كٌس الصفن  لكائن تحتوى على فى خلٌه من خلاٌ اذا كان عدد الصبغيات -1

 عدد الكروسونات فى خلٌه من الكبد لنفس الكائن تكون .........................

 فان  21فى خلٌه لذكر نحل العسل هى  اذا كان عدد الصبغيات -2

 ذكر = .............................ال عدد الصبغٌات فى البوٌضه التى تكون عنها هذا -

 دد الصبغٌات فى الحٌوان المنوى لهذا الذكر = ..............................ع -

 عدد الصبغٌات فى انثى نحل العسل والتى تعد ام لهذا الذكر = ...................... -

صبغى فان عدد  22فى خلٌه جسدٌه لانثى حشره المن تحتوى على  اذا كان نصف عدد الصبغيات -3

 الانثى تكون .................. الصبغٌات فى بوٌضه هذه

 صبغى فان  51فى خلٌه من طحلب الاسبٌروجٌرا تحتوى على  اذا كان ضعف عدد الصبغيات -4

 عدد صبغٌات الزٌجوسبور المتكون اثناء التكاثر لهذا الطحلب = ................. -

 عدد الصبغٌات الموجوده فى الزٌجوت = ...................... -

 فكم  صبغى , 21فى كل خلٌه من خلاٌا نبات البسله هى  الزوجى للصبغيات اذا كان العدد -5

 عدد صبغٌات خلٌه الاندوسبرم ........................................ -

 عدد صبغٌات خلٌه فى الجنٌن ............................ -

 المشٌج المؤنث المكون لهذا النبات ....................... -

 ت كلا من النواتان القضبٌتان ................عدد صبغٌا -

 عدد صبغٌات النٌوسله ....................... -

 عدد صبغٌات القصره ................. -

ثانيا : علشان نعرف ازاى نحسب الامشاج الناتجه فى حاله النبات ) حبوب اللقاح (او الناتجه فى *** 

 ( حاله الانسان ) بويضات او حيوانات منويه

     قبل اى حاجه نحط ف دماغنا الاساسٌات دى  النباتاول حاجه نشوف  -ا  

 ( 1 مهمه ملحوظه)  اكٌاس جرثومٌه  4كل سداه تحتوى على متك واحد وبداخل كل متك

وكل كٌس جرثومى ٌحتوى على مجموعه من الخلاٌا الجرثومٌه الامٌه واللى هتمر بعد 

 حبوب لقاح  4انقسامات لتعطى الواحده منها 

 اسدٌه وكل كٌس جرثومى ٌحتوى 11: زهرة مذكره تحتوى على  نشوف المثال ده بقى 

خلٌه جرثومٌه امٌه, كم عدد الامشاج المذكره ) حبوب القاح ( الناتجه من هذه الزهرة بفرض ان  21  

 جمٌع الانقسامات تمت بنجاح ؟؟

................................................. ............................................................... 

............................................................................................................. 
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 خلٌه  111سدٌه بفرض ان كل كٌس جرثومى ٌحتوى على ا 7: زهره تحتوى على  مثال تانى

 حبوب اللقاح الناتجه ؟  امٌه كم عدد  جرثومٌه

- .................................................................................................. 

 ........................................................................................ 

   ( 2 مهمه ملحوظه) خلاٌا سمتٌه و خلٌتان  3هرة ٌحتوى على خلٌه بٌضٌه واحده و كل مبٌض ز

 مساعدتان و نواتا كٌس جنٌنى 

 11: زهره تحتوى على اكثر من مبٌض حٌث تحتوى حوالى  نشوف بقى السؤال هنا يكون ازاى -

 مبٌض فاحسب  

 عدد الخلاٌا البٌضٌه الموجوده بهذه الزهرة =................................ -

 لهذه الزهره =............................. د الاجنه المتكونه لو تم الاخصابعد -

 عدد البذور المتكونه فى هذه الزهرة بعد اتمام الاخصاب=...................... -

 عددالخلاٌا السمتٌه فى هذه الزهرة =.............................................. -

 ذه الزهرة =.............................................عدد الخلاٌا المساعده فى ه -

 عدد انسجه الاندوسبرم المتكونه بعد الاخصاب فى هذه الزهرة =.......................... -

 عدد الثمارالمتكونه لهذه الزهرة =........................................... -

 رة =...............................عدد حبوب اللقاح اللازمه لاخصاب هذه الزه -

 عدد الانوٌه الانوبٌه اللازمه =................. -

 عدد الانوٌه المولده اللازمه لهذه الزهرة ........................................... -

 عدد الانوٌه الذكرٌه اللازمه لاخصاب هذه الزهرة =............................... -

 

  الانسانتانى حاجه  بقى نشوف -2

 نركز هنا  الذكر 1-  حٌوانات منوٌه  4كل امهات منى واحد تعطى 

 حٌوانات منوٌه 4كل خلٌه منوٌه اولٌه تعطى  -2

 حٌوان منوى  2خلٌه منوٌه ثانوٌه تعطى  كل -3

 كل طلٌعه منوٌه تعطى حٌوان منوى واحد  -4

 !!!!!!!!!!  الاسئله هنا صيغتها تيجى ازاىٌلا بٌنا بقى نشوف ** 

انٌبببه  21عند فحص قطاع عرضى فى خصٌه ذكربالغ وجد انها تحتوى على عدد :1مثال  -

من امهات المنى فكم ٌكون عدد الحٌوانات المنوٌه الناتجه من هذا  111منوٌه وفى كل انٌببه عدد 

 ..................القطاع ؟..................................................................

............................................................................................ 
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انٌببه منوٌه  51عند فحص قطاع عرضى فى خصٌه لذكر بالغ وجد انها تحتوى على  : 2مثال  -

انات المنوٌه الناتجه من هذا من الطلائع المنوٌه , فكم ٌكون عدد الحٌو 511وفى كل انٌببه عدد 

 ؟ ............................................................................................القطاع 

...................................................................................................... 

انٌببه منوٌه  111ضى فى خصٌه لذكر بالغ وجد انها تحتوى على عند فحص قطاع عر: 3مثال  -

من الخلاي المنوٌه الثانوٌه فكم ٌكون عدد الحٌوانات النوٌه  511وفى كل انٌببه منوٌه عدد 

 الناتجه من هذا القطاع ؟..................................................................................

..................................................................................................... 

انٌببه  411عند فحص قطاع عرضى فلا خصٌه ذكر بالغ وجد انها تحتوى على عدد : 4مثال  -

هذا خلٌه منوٌه اولٌه , فكم عددالحٌوانات المنوٌه الناتجه من  111منوٌه وبداخل كل منها عدد 

 القطاع ؟ ......................................................................................

.................................................................................................. 

 نركز بقى ونحط الكام معلومه دول ف دماغنا  : الانثى 

اجسام  3واحده من امهات البٌض او الخلٌه البٌضٌه الاولٌه او تعطى بوٌضه واحده فقط و انه ال -

 ولكن الخلٌه البٌضٌه الثانوٌه الواحده تعطى بوٌضه واحده وجسم قطبى واحد .قطبٌه  , 

 من امهات البٌض ؟ 11كم عدد البوٌضات والاجسام القطبٌه الناتجه من  : 1مثال  -

......................................................................................... 

 خلٌه بٌضٌه ثانوٌه ؟ 51كم عدد البوٌضات والاجسام القطبٌه الناتجه من  : 2مثال -

.......................................................................................... 

 طحلب الاسبيروجيرا ثالثا : فيما يخص **** 

فى الاقتران السلملى عندى كل خلٌتٌن متقابلتٌن فى الشرٌطٌن ٌكونا قناه  :  هظوبلك هظوحلم  -

 اقتران وٌنتج فى النهاٌه عن كل خلٌتٌن خٌط طحلبى جدٌد 

  21خلاٌا ) ٌعنى العدد الكلى للخلاٌا للخٌطٌن  11ٌعنى مثلا انا عندى خٌطٌن كل واحد فٌهم فٌه 

 خٌوط ( 11فى النهاٌه  ٌبقى 1وكل اتنٌن هٌنتج عنهم 

 فى الاقتران الجانبى ده كل خلٌتٌن جنب ببعض وعلى نفس الخٌط بٌعطوا خٌط طحلبى جدٌد -

  نشوف بقى الاسئله ممكن تيجى ازاى      

خلٌه فكم تكون عدد الخٌروط الجدٌد الناتجه  51خٌطان طحلبٌان كل منهما ٌحتوى على  -1

 ............................................... سلمىعن اقترانهم ال

خلٌه فكم عدد الخٌوط الناتجه عن الاقتران الجانبى لهذا  111خٌط طحلبى ٌحتوى على  -2

 الخٌط 

 خٌط طحلبى جدٌد كم ٌلزم لانتاجهم فى حاله اقتران سلمى ............. 41لتكوٌن عدد  -3

.......................................................................................... 

 وكم ٌلزم لانتاجهم بالاقتران الجانبى .......................................................
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  رابعا : فيما يخص حسابات دوره الطمث ***

 ٌوم  28مث فى انثى الانسان كل طدوره ال -

 ٌوم  28التبوٌض فى انثى الانسان ٌحدث كل  -

 اٌام من نهاٌه الطمث 11وٌعادل بعد طمثبدء دوره الٌوم من  14ٌض بعد ٌحدث التبو -

 ٌوم بالتبادل بٌن المبٌضٌن  28تنطلق بوٌضه ناضجه فة انثى الانسان كل  -

ٌطلع واحد شهر وٌفوت شهر علشان هٌكون الدور ٌوم )  56المبٌض الواحده ٌطلق بوٌضه كل  -

 على المبٌض الثانى (

اٌام دورتها ٌوم = عدد  28ه امراه دورتها الشهرٌه اقل او اكثر من فى حال التبوٌض ٌوم لحساب -

 14 -الشهرٌه 

  : ٌوم فمتى ٌكون ٌوم التبوٌض لها ؟ 34امراه ٌبلغ عدد اٌام دورتها الشهرٌه مثال 

-........................................................................................... 

 ٌوم فمتى ٌكون ٌوم التبوٌض لها ؟ 26ال اخر : امراه ٌبلغ دورتها الشهرٌه * مث      

    - ....................................................................................... 

        

 

    اول حاجه نكون عارفين نسب الخلايا 

 مٌه كرٌات الدم البٌضاء من ك %(31-%21)خلاٌا اللٌمفاوٌه تعادل  -

 % (25=  2% والمتوسط لها مجموعه/31% واكبرها 21) ٌعنى اقل قٌمه لها 

 من الخلاٌا اللٌمفاوٌه  ( %15-%11 )خلاٌا اللٌمفاوٌه البائٌه تمثل  -

 ) اقل قٌمه ............., اكبر =................, المتوسط =.................(

 من الخلاٌا اللٌمفاوٌه  %81تمثل  خلاٌا اللٌفاوٌه التائٌه -

 من الخلاٌا اللٌمفاوٌه  ( %11-%5 )خلاٌا القاتله اطبٌعٌه تمثل  -

 ) اقل قٌمه .............., اكبر ............., المتوسط ................(

 من الدم تحتوى على عدد  ٌجى ٌقولك عٌنه ازاى ؟؟؟؟!!!!!!! بعض الاسئله تيجى نشوف بقى مع

 خلٌه دم بٌضاء ) اعتمادا على حفظك للنسب بقى ( احسب التالى  11111

 اكبر عدد للخلاٌا اللٌمفاوٌه الموجوده فى العٌنه =......................................... -1

 فاوٌه الموجوده فى العٌنه =...........................................اقل عدد للخلاٌا اللٌم -2

 د الخلاٌا اللٌمفاوٌه فى العٌنه =...................................متوسط عد -3

 اقل عدد للخلاٌا التائٌه =................................................... -4

 اكبر عدد للخلاٌا التائٌه =............................................ -5

 ...................................متوسط عدد الخلاٌا التائٌه =.... -6
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 اقل عدد للخلاٌا البائٌه =........................................... -7

 اكبر عدد للخلاٌا البائٌه =............................................ -8

 متوسط عدد الخلاٌا البائٌه =................................... -9

 عدد للخلاٌا القاتله الطبٌعٌه =................................ اكبر -11

 اقل عدد للخلاٌا القاتله الطبٌعٌه =................................  -11

 =................................متوسط عددالخلاٌا القاتله الطبٌعٌه  -12

 

 

 

نى اول ما نشوف مزدوجه او ع) ٌ ليوتيداتزوج من النيوك هيا هيا نيوكليوتيده مزدوجه** 

 ( 2زوج علشان نجٌب العدد الكلى نضرب فى 

 411  = لكل  411نٌوكلٌوتٌده =  811زوج من النٌوكلٌوتٌدات = 411 نٌوكلٌوتٌده مزدوجه

 شرٌط 

 = جٌن = لولب مزدوج  DNA= جزئ  DNA قطعة  -1

ٌوكلٌوتٌده تحمل قاعده ( = عدد عدد القواعد النٌتوجٌنٌه ) كل ن = النيوكليوتيدات عدد -2

 مجموعات الفوسفات المكونه = عدد جزٌئات السكر المكونه 

 ) واحده فى نهاٌه كل شرٌط ( 2فى الجزئ =  الحره الفوسفاتعدد مجموعات  -3

 ) واحده فى نهاٌه كل شرٌط ( 2فى الجزئ=  الحره سيدالهيدروكعدد مجموعات  -4

5-  A=T اٌمٌن برابطه هٌدروجٌنٌه ثنائٌه او مزدوجه : ٌرتبط الادٌنٌن مع الث 

6-  G≡C  ٌرتبط الجوانٌن مع السٌتوزٌن برابطه هٌدروجٌنٌه ثلاثٌه : 

7-  A%=T%  للولب المزدوج ومش شرط تساوٌهم على الشرٌط المفرد : 

8- =GC%  للولب المزدوج ومش شرط تساوٌهم على الشرٌط المفرد : 

9-  100%A% + T% + C% + G% =  

 مجموع البٌورٌنات = مجموع البٌرٌمٌدٌنات فى اللولب  -11

11- (T+C(= )A+T بمعنى انه )1+G)/(T+C)= (A 

 11= عدد نٌوكلٌوتٌدات الشرٌط الواحد /  الواحد الشريط لفات عدد -12

 21= عدد نٌوكلٌوتٌدات الجزئ /  الجزئ لفات عدد -13

 نانومتر 1.34الواحده =  النيوكليوتيده طول  - 14

 X  1.34لوتم فرده = عدد نٌوكلٌوتٌدات الشرٌط الواحد  الواحد الشريط طول  -15

  X 1.17الجزئ = عدد نٌوكلٌوتٌدات  الجزئ طول -16

 T  ( =A+T/2 )= عدد   A= عدد  الثنائيه الهيدروجينيه الروابط عدد -17

 G ( =C+G/2 )= عدد   C= عدد  الثلاثيه الهيدروجينيه الروابط عدد -18
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 (X 3( + ) عدد الثلاثٌه X 2)عدد الثنائٌه =  عامه الهيدروجينيه الروابط عدد -19

 نانومتر ) ثابت (  2نانومتر ٌساوى تقرٌبا  DNA  =2.3 ال لولب قطر -21

 دد نٌوكلٌوتٌدات الشرٌط الواحداو = ع 2= عدد نٌوكلٌوتٌدات الجزئ / السلم درجات عدد -21

 1.17ول الجزئ / = ط الجزئ نيوكليوتيدات عدد -22

  1.34= طول الشرٌط الواحد / الشريط نيوكليوتيدات عدد -23

 الجزئ / عدد نٌوكلٌوتٌدات الجٌن = عدد نٌوكلٌوتٌدات  الجينات عدد -24

 جزئ  : لاثمDNA  نٌوكلٌوتٌده مزدوجه تمثل نسبه  41111ٌحتوى علىA  فى هذا الجزئ

 % , احسب الاتى 21

 ......................................................= .....  Cعدد القواعد من النوع  -

 =.............................................................. Gعدد القواعد من النوع  -

 =..................................................... Tعدد القواعد من النوع  -

 ...............................عدد درجات السلم =................... -

 عدد لفات الجزئ =................................................. -

 = ...................................... طول الشرٌط الواحد لو تم فرده -

 =...........................................  DNAطول جزئ ال  -

 ثنائٌه =...................................عدد الروابط الهٌدروجٌنٌه ال -

 عدد الروابط الهٌدروجٌنٌه الثلاثٌه =.......................................... -

 عدد الروابط الهٌدروجٌنٌه عامه =.............................................. -

 ............عدد مجموعات الفوسفات المكونه للجزئ =.................... -

 ئ =............................عدد مجموعات الفوسفات الحره فى الجز -

 عدد جزٌئات السكر المكوونه للجزئ =...................................... -

زوج من النٌوكلٌوتٌدات  كم عدد الجٌنات على هذا الجزئ  411الجٌن على الجزئ ٌحتوى على  -

..................... =............................................ 

 

 

 

 

 فقط DNAمن ال  5-3من الشرٌط القالب   RNAٌنسخ شرٌط ال  -1

  RNAعلى ال   Uلٌقابلها مجموعه  DNAعلى ال   Aمجموعه  كلتستبدل  -2

  RNAعلى ال  Aلٌقابلها مجموعة  DNAعلى ال   Tتستبدل كل مجموعه  -3

وٌقابلها مقابل الكودون على جزئ   Mrnaتمثل كودون على شرٌط ال  نٌوكلٌوتٌدات 3كل  -4

  Trnaال 
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كودونات الوقف والتى لا تمثل اى شفره  3كل كودون ٌمثل شفره لحمض امٌنى معٌن ماعدا  -5

 لاى حمض امٌنى 

 شفره حمض المٌثٌونٌن   (AUG)كودون البدء  -6

 ه لاحماض امٌنٌه( لا تمثل شفر UAA- UAG- UGAكودونات الوقف )  -7

 = عدد الاحماض الامٌنٌه كلها المكونه لسلسه عدٌد البٌبتٌد  TRNA ال لجزيئات عدد اكبر -8

 ه للسلسله = عدد انواع الاحماض الامٌنٌه المكون TRNA ال لجزٌئات عدد اقل -9

  1حماض الامٌنٌه += عدد الاMRNA  ال على الكودونات عدد -11

= عدد الشفرات = عدد الاحماض الامٌنٌه  امينيه احماض شفره ثلتم التى الكودونات عدد -11

  TRNA الوراثٌه = عدد جزٌئات ال 

 3  /= عدد النٌوكلٌوتٌدات  MRNAال كودونات عدد  -12
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 وضح ..أمٌنً حمض 300 من مكون ببتٌد عدٌد بناء فً الأمٌنٌة الأحماض من نوع 15 ٌشترك : لاثم: 

 )ٌمثلوا كودون الوقف(3( + X 3= )الاحماض  m-RNA فً نٌتروجٌنٌةال القواعد عدد -

............................................................................................ 

 هذه السلسله اللازم لبناء   t-RNAاقل عدد من  -

................................................................................ 

 اللازم لبناء هذه السلسه    t-RNA اكبر عدد من -

..................................................................... 

   m-RNAعدد الكودونات على جزئ ال  -

................................................................. 

 حمض امٌنى فا اقل عدد للنٌوكلٌوتٌدات المكونه ل  21 عدٌد بٌبتٌد ٌتكون من: 2 لاثمMRNA    

 ٌكون ...............................................

 ( 8-5-4-3عدد انواع القواعد النٌرتروجٌنٌه التى تدخل فى تركٌب الاحماض النووٌه) اختر() 

 ( 8-5-4-3عدد انواع النٌوكلٌوتٌدات التى تدخل فى تركٌب الاحماض النووٌه)اختر(  ) 

 زوج من النٌوكلٌوتٌدات , اجب عن التالى  151جٌن ٌتكون من : 3 لاثم 

 المنسوخ منه   m-RNAكم عدد الرٌبونٌوكلٌوتٌدات الموجوده على ال -

............................................................................................ 

 من هذا الشرٌطالتى تدخل فى تركٌب البروتٌن الناتج  الاحماض الامٌنٌهمن اكبر عدد   -

............................................................................................ 

 اقل عدد من الاحماض الامٌنٌه التى تدخل فى تركٌب البروتٌن الناتج من هذا الشرٌط -

........................................................................................ 

 التى تساهم فى تكوٌن السلسله الناتجه عن هذا الشرٌط t- RNAاكبر عدد من جزٌئات ال  -

......................................................................................... 

 اهم فى تكوٌن السلسله الناتجه عن هذا الشرٌطالتى تس t-RNAاقل عدد من جزٌئات ال  -

........................................................................................... 

 كم عدد الكودونات الموجوده على هذا الشرٌط  -

................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 


